

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 44 (10454)

Четверг, 15 апреля 1999 года

Газета издается с 1933 года

26 АПРЕЛЯ 1999 года в 15 час. в большом зале здания администрации города состоится общее собрание участников ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС.

Трудный март

ЗА ПЕРВЫЙ квартал текущего года угледобыча на шахте "АЛАРДА" составила 389,7 тыс. тонн. Квартальное задание не выполнено в объеме 335,2 тыс. тонн угля. Наибольшая задолженность "накоплена" в марте: при плане 250 тыс. тонн гора выдано 131,3 тыс. тонн топлива.

В марте уголь выдавался с участков N 8 (план 80 тыс., факт 75,7 тыс. тонн) и N 12 (60 тыс. - 39,3 тыс. тонн угля).

Коллектив участка N 3 временно не работал из-за сложных горно-геологических условий.

Следует отдать должное коллективу участка N 8. В марте среднесуточная нагрузка на механизированный забой составила более 2,4 тыс. тонн угля. Но несмотря на это установленное задание в объеме 4,1 тыс. тонн угля коллективом не выполнено.

Не выполнены месячные и квартальная программы по проведению горных выработок. При задании 3200 п. м за январь-март пройдено 2081 п. м горных выработок.

В марте на шахте "ОСИННИКОВСКАЯ" уголь поступал с участков N 1, 2 и 3. Общая угледобыча составила 149,1 тыс. тонн, из них 4,1 тыс. дополнительно к заданию.

Лучшие показатели у горняков участка N 1. При плане 55 тыс. в механизированном забое добыто 57,7 тыс. тонн угля.

Выполнена и квартальная программа. За январь-март на гора отправлено 173,8 тыс. тонн, из них 13,8 тыс. записано на дополнительный счет коллектива участка N 1.

Улучшились дела и с проходкой. При задании 970 п. м за март подготовлено 1008 п. м горных выработок.

В. АБРОСОВ.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА

приглашает ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ УЛИЧНЫХ, ДОМОВЫХ КОМИТЕТОВ И ЖСК на совещание, связанное с проведением месячника по очистке и благоустройству города, которое состоится в большом зале 21 апреля 1999 года в 14 часов.

Справки по телефону: 2-44-96.

ДЕПУТАТОВ у нас было много и разных. Стало ли жить лучше? Хуже! Это мы осознаем каждый день. Последнее заседание совета председателей профкомов г. Осинники ясно показало, что одни коллеги акциями протеста проблем не решить, будет значительно лучше, например, не собираясь по несколько тысяч человек на площади у нас в городе или на пикет к областной администрации, а предложить избирателям в городской и областной Советы своих представителей, чтобы они там работали профессионально. Хотелось бы выделить несколько важнейших проблем и пути выхода из них.

Несмотря на три основных задачи профсоюзов: зарплата, охрана труда, занятость - мы выделяем сегодня занятость - именно трудности с трудоустройством вынуждают людей терпеть многомесячные задержки зарплаты, неоплачиваемые "вынужденные" отпуска, терпеть грубейшие нарушения ТБ и подвергать свою жизнь постоянному риску. Это беда работающих, но другая составляющая этой проблемы - не менее страшная, но труднее решаемая, - это молодые люди.

Как показывает практика, самой неконкурентоспособной группой трудовых ресурсов стала молодежь (16-28 лет), которой присущи, во-первых, недостаток социального (жизненного) опыта; во-вторых, неумение найти свою нишу в обществе.

САФРОНОВ С. В. родился в 1955 г. в г. Калтане, окончил школу N 24, получил высшее образование в Сибирском металлургическом институте по специальности инженер-строитель. Работал в строительных организациях города. С 1988 г. по 1992 г. - директор УЖКХ г. Осинники. С 1992 г. по 1995 г. - первый заместитель главы администрации города. С 1995 по 1997 - заместитель директора по капитальному строительству ш. "Аларда". С 1997 г. возглавляет муниципальное предприятие "Водоканал".

Давая согласие баллотироваться кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов, я осознавал и осознаю всю меру ответственности и серьезность этого шага. Я знаю, как много зависит от хорошей законодательной базы, от профессионализма, опыта и знаний людей, которые разрабатывают и внедряют областные законы в жизнь. Поэтому в случае моего избрания депутатом областного Совета я приложу все силы, знания, опыт хозяйственного руководителя, умение работать с людьми в разработку и утверждение нормативных и законодательных актов Кемеровской области, которые бы улучшили жизнь трудящегося и пенсионера, студента и учащегося, всех слоев населения.

Основными тезисами моей программы являются:

Кандидаты в депутаты областного Совета народных депутатов

стве; в-третьих, недостаточная профессиональная подготовка.

При низкой конкурентоспособности молодых людей на рынке труда, невостребованности обществом полученных ими профессиональных знаний, в условиях продолжающегося спада про-

нение городского бюджета.

А наполненный городской бюджет позволит поднять жизненный уровень пенсионеров и работников бюджетной сферы.

Но при всей важности малого бизнеса, угольные предприятия еще долго будут и должны опре-

делять лицо нашего города.

Все, о чем сказано выше, уже предусмотрено и утверждено на МВК Кемеровской области в программе "Социально-экономическое развитие г. Осинники на 1998-2000 г.г. и на период до 2005 г.". Если этот документ усилиями области, города и профсоюзов будет внесен в повестку МВК России и утвержден, городу предстоитться второе дыхание.

Вторая проблема, которую профсоюзы хотят решить через Совет народных депутатов, является более общей, но касается всех нас, - это законодательная работа в Совете.

Сами по себе профсоюзы лишины законодательной инициативы и осуществлять ее смогут лишь через своих депутатов.

Эта работа делится на законотворческую и контроль за их исполнением. Учитывая, что в ближайшие годы все больше прав передается на региональный уровень, значение законов областного уровня будет возрастать.

Но самое главное - эти законы должны выполняться, и каждый из

блем занятости населения, насыщение рынка необходимыми товарами, услугами.

3. Объединение усилий законодательной и исполнительной власти на решение внутриобластных проблем, отбросив в сторону политические разногласия.

4. Обеспечение финансово-наполнения бюджета, выполнение социальных программ, направленных на защиту старости и эффективную молодежную политику. Поддержка бюджетных сфер, в частности, здравоохранения, образования, культуры и спорта.

5. Развитие и реформирование жилищно-коммунального комплекса области, с учетом защищенности населения, решая его проблемные вопросы.

6. Отстаивание интересов территорий и населения избирательного округа на уровне области, решительная поддержка инициативы и программ местных властей, направленных на улучшение качества жизни людей.

Надеюсь, что вы, уважаемые избиратели, окажете мне доверие быть вашим депутатом. Я же, в свою очередь, обещаю вам твердо и честно отстаивать интересы Кузбасса и нашего родного города Осинники.

С уважением кандидат в депутаты областного Совета САФРОНОВ С. В.

Кузбасс - моя Россия.

Кузбасс - мой отчий дом!



Сафонов С. В. - кандидат в депутаты областного Совета народных депутатов от "Избирательного блока А. Тулеева".

1. Вывод из кризиса экономики Кузбасса путем разработки законодательной и нормативной базы, делающей привлекательными инвестиции в экономику области, а с другой стороны обес-

печивающей защищенность и поддержку действующим предприятиям.

2. Развитие малого предпринимательства в различных отраслях экономики как решение про-

ОБЛАСТНАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ

Институт бизнеса (г. Кемерово)
19 апреля 1999 г. с 10-00

приглашает на семинар:

"ПРИНЦИПИАЛЬНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ
В НАЛОГООБЛОЖЕНИИ И БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ"

Семинар проводит Карташова В. Ф. - зам. нач. отдела обл. нал. инспекции, "Вал-Аудит".

Место проведения: г. Осинники, краеведческий музей, актовый зал.

Стоимость семинара 200 руб.
Тел. для справок: 2-31-45.

ГЕРАСИМОВ
Олег Николаевич

ОКРУГ N 7

Родился в 1956 году, кандидат медицинских наук, руководит травматологической службой города. Созданный им эффективный метод лечения переломов, сниженные цены на медицинские услуги и установленные льготы малоимущим - лишь первые шаги кандидата

по повышению качества и достоверности медицинской помощи. Особое внимание в его программе - решение "наболевших" бытовых проблем, обеспечению социальных гарантий пенсионерам, инвалидам, работе с молодежью.

Инициативная группа.

БОНДАРЕВ
Михаил Николаевич

ОКРУГ N 9

Уважаемые земляки! Выражают искреннюю признательность всем, кто поддержал меня, выдвинув кандидатом в депутаты городского Совета народных депутатов. В ходе избирательной кампании буду вести

честную и достойную борьбу. Уверен, что соперники последуют моему примеру. Все мы разные, но город у нас один. Только вместе решим накопившиеся проблемы.

С уважением М. БОНДАРЕВ.

ГЕРБЕР
Александр Климентьевич

ОКРУГ N 9

Родился в 1951 году в г. Осинники в шахтерской семье. Образование высшее. В течение 20 лет работает врачом на станции "Скорой помощи", последние 5 лет - главным врачом. Его волнуют вопросы развития города, проблемы экологии, пенсионеров, молодежи. Если вы, уважаемые избиратели, вы-

разите свое доверие А. К. Герберу, он приложит все усилия для решения этих и других жизненно важных проблем, которые составляют основу его предвыборной программы. В депутатской работе он будет опираться на вас, прислушиваясь к вашему мнению.

Инициативная группа.

ГЛУХОВСКИХ
Татьяна Александровна

ОКРУГ N 10

1962 года рождения. В 1983 году окончила Беловское медицинское училище по специальности фельдшер, в 1995 году - Кемеровский государственный университет, биологический факультет. Работает старшей

сестрой в детской поликлинике. Жизненный принцип: обещать только выполнимое, а обещанное выполнять! Мы верим, что она будет думать о вас и решать ваши проблемы!

Инициативная группа.

Парень из нашего города

ОКРУГ N 14

25 МАЯ 1997 г. И. П. Жарков был избран депутатом городского Совета первого созыва. К тому времени он имел высшее образование и работал на шахте "Капитальная" в течение четырех лет. Некоторые тогда говорили: сможет ли молодой парень реально помочь городу, его жителям? Говорили, но не те, кто его знал, кто верил в него, кто отдал за него голоса на выборах. Сейчас хочется отметить, что надежды своих избирателей он оправдал. На протяжении двух лет Игорь Петрович стремился как можно больше снизить напряжение социальной обстановки в городе. Оказывая помощь школам, детским садам, заботился о пенсионерах, инвалидах, многодетных семьях.

За время работы в городском Совете И. П. Жарков приобрел значительный опыт и знания, которые он способен направить на то, чтобы наш город стал процветающим, чтобы работали его предприятия, собирались налоги, создавались новые рабочие места, вовремя выплачивалась пенсия, заработка плата и детские пособия, оказывалась бесплатная медицинская помощь.

В заключение хочу сказать, что И. П. Жарков живет в нашем округе и как никто другой знает его проблемы. Коллектив нашей школы считает, что нет смысла выбирать другого депутата, ведь он не на словах, а на деле доказал, что в состоянии решать поставленные перед ним задачи. Поэтому я прошу вас, уважаемые избиратели, проголосовать за кандидата в депутаты второго созыва И. П. Жаркова.

А. КЛЮЕВА,
директор школы N 16,

D. Ф. Моренец - достойный кандидат

ПРИЧНОЙ, побудившей написать письмо в редакцию и поделиться некоторыми размышлениями, послужили предстоящие выборы. В опубликованном списке соискателей депутатского мандата действительно много уважаемых людей. Однако небывалая активность в походе за власть, с другой стороны, наводит на размышления: искренно ли желание всех кандидатов помочь городу или некоторыми из них движет необходимость решения каких-то частных вопросов? Разобраться в этом нелегко.

Какими качествами должен обладать человек, претендующий на мандат депутата или должность главы города? Сочетание личностных качеств, деловая репутация - вот что, на мой взгляд, служит определяющей оценкой того или иного кандидата.

Не один год я работаю в тресте "Осинникишахтострой". Все вместе мы переживаем и залоги, и падения. Многие из нас с особой остротой переживают все происходящее. Больно в наших сердцах отдается незавершенное строительство

тех или иных объектов, в том числе и жилья, по существу брошенных на произвол судьбы, а ведь там - наш труд, наши надежды.

Проблем в тресте "Осинникишахтострой" немало - это отражение критической ситуации, сложившейся в России, не зависящей от нас. Несмотря на это, руководствуясь трестом во главе с генеральным директором Д. Ф. Моренцом удалось сохранить основной костяк трудового коллектива, сохранить предприятие (а ведь во многих городах Кузбасса тресты развалились), не подорвать у людей уверенность в завтрашнем дне.

Программа развития г. Осинники до 2005 года напрямую связана со строительством, осуществление ее будет зависеть от многих факторов, и не в последнюю очередь от тех людей, кто будет избран 18 апреля в органы самоуправления. Хотелось бы, чтобы выбор пал на высококлассных специалистов, отличных профессионалов. Д. Ф. Моренец - один из них.

В. МЕДВЕДЧИКОВ,
каменщик ОШСУ.

**Представляем кандидатов
в депутаты городского Совета**

СЛОВО "депутат" для нас, жителей Стройгородка, было отвлеченным понятием, никак не связанным с реальной жизнью, до того времени, когда депутатом по нашему избирательному округу стал Рычков Владимир Александрович. Наш район особенно известен своими руинами, заброшенностью не только в родном городе, но и в Кемерове, в Москве. С. Ф. Долгополов и В. А. Рычков летом 1998 г. привезли в Стройгородок А. Г. Тулеву и министра топливной промышленности для того, чтобы доказать, что наш город нужно отнести к разряду депрессивных, и добиться выделения средств из Москвы для строительства квартир, предназначенных жителям, проживающим в ветхом жилье и в зонах оползня.

В районе Стройгородка проживает более 2000 человек. У каждого своя жизнь, свои проблемы, но есть и проблемы, общие для всех. Одной из них было отсутствие автобусного маршрута на поселок Мирный. Автобус не ходил потому, что была плохая дорога, мост в аварийном состоянии. Рычков В. А. добился, чтобы дорога и мост были отремонтированы, и на п. Мирный снова сталходить рейсовый автобус.

Много проблем и у нашей старенькой школы N 2, в октябре 1999 г. исполнится 50 лет зданию школы. Но, несмотря на это, коллектив школы творчески работает над созданием модели школы народной культуры, а это требует сил и материальных затрат. И все это делается не из-за амбиций директора школы В. П. Ящук и педагогического коллектива, а для того, чтобы девочки и мальчики были заняты в свободное от уроков время, чтобы отвлечь

"СЛАВЯНСКИЙ МИР" - так называется общественная организация, созданная в Кузбассе осенью прошлого года. Это единственная национально-патриотическая организация в нашем регионе. Мы не политическая партия - мы братство православных русских людей, которые остро чувствуют свою личную ответственность за судьбу нашей многострадальной родины. Наше оружие - слово. Основная работа нашей организации направлена на информационную и просветительскую деятельность среди русского народа, забывшего свои святыни и даже свое имя, изнемогающего от духовного безумия. Обескровленная, истерзанная, измученная Россия стоит на краю гибели. Вопрос о ее расцелении и ее оккупации странами Запада - это лишь вопрос времени. Так почему же мы, русские люди, ничего не делаем для ее спасения? Что еще должно произойти, чтобы мы наконец поняли - спасение России должно стать святым долгом для каждого из нас? Вы спросите: что мы-то можем сделать? Чем мы можем помочь?

Есть средства! Одно-единственное средство, которое нас спасет, - это национализм! Мы хозяева земли, на которой живем. Только нам, коренным народам России, должна принадлежать власть! Русские, нам не на кого надеяться, только мы сами можем спасти себя от унижения. Другие народы России, менее малочисленные, не в силах этого сделать.

Что же такое национализм? В чем отличие национализма от патриотизма? Патриотизм - любовь и преданность государству, но это не обязательно означает любовь к своему народу, к своей нации. Можно быть патриотом, любить Россию, но без русских - просто, как дойную корову, любить ее сказочные богатства. Поэтому мы говорим: НИ-

их от наркомании и алкоголизма.

Управление народного образования отнеслось с пониманием к нашим проблемам и, учитывая удаленность от центра города, утвердило 8 ставок для педагогов дополнительного образования, ведущих бесплатные кружки в школе. Администрация школы за два года неоднократно обращалась за помощью и поддержкой к своему депутату Рычкову В. А., и не было такого случая, чтобы он отказал. Всегда внимательно выслушает, отнесется с пониманием и обязательно поможет. При его содействии школа имела возможность кормить бесплатными завтраками учеников, работающих летом в школьных строительных бригадах. Летом 1997 г. и 1998 г. туристическая группа школы побывала в этнографических экспедициях в Горной Шории. Пять лет учителя и учащиеся страдали зимой из-за низкого температурного режима в школе. Владимир Александрович побывал в котельной N 1, выяснил причины, обратился в нужные инстанции, и в школе стало тепло.

Рычков В. А. зарабатывает себе авторитет среди жителей района делом, а не пустыми обещаниями и поливанием грязью кандидатов в городской Совет народных депутатов. Поэтому желаем этому молодому, энергичному человеку успехов в предстоящих выборах. Хочется верить в то, что он сможет помочь жителям Стройгородка справиться с их проблемами.

- Мне близки ваши проблемы, и я их решу, - говорит Рычков В. А. И мы ему верим.

Коллектив средней школы N 2.

ЧЕГО во имя государства, ВСЕ во имя нации. Национализм - это любовь к своей нации, это иммунная система народного организма, не позволяющая чужеродным бактериям его разрушать. Национализм не имеет ничего общего с экстремизмом, шовинизмом, фашизмом. Если вы любите свою мать, своих детей больше, чем чужих, ведь никто не подумает обвинять вас в фашизме. То, что сейчас порочат и клевещут на русский национализм, есть сознательная подмена и извращение смысла. Это происходит потому, что власть в России русским не принадлежит. Не принадлежит она и татарам, башкирам, бурятам. Власть в нашей стране узурпирована на малочисленным еврейским народом, который диктует свою волю 150 миллионам русских, татар, шорцев, калмыков и др. Стремление же националистами, будем любить и заботиться о своей нации. Давайте все вместе встанем и скажем этим иностранным: я русский! Я татарин! Я шорец! Это наша Родина, и мы в ней хохоляем!

Я обращаюсь к вам, дорогие земляки! Как говорит "Евангелие", "жертвами много, а делателей мало", поддержите нашу, еще молодую, организацию. Мы будем защищать интересы коренных народов, мы заставим власти считаться с истинными хозяевами России! Ваш голос - это ваш личный вклад в благоустройство дела спасения России. Голосуйте за национально мыслящих кандидатов, вы приближаете победу русского правительства! Русская власть - это великая Россия. Это достойная жизнь для всех народов России!

Если вы разделяете наши идеи, голосуйте за наших кандидатов! Мы русские! С нами Бог!

Е. КВАСКОВ,
кандидат в горсовет по округу N 9.

**Нас спасет
национализм!**

лионам русских, татар, шорцев, калмыков и др. Стремление же националистами, будем любить и заботиться о своей нации. Давайте все вместе встанем и скажем этим иностранным: я русский! Я татарин! Я шорец! Это наша Родина, и мы в ней хохоляем!

Я обращаюсь к вам, дорогие земляки! Как говорит "Евангелие", "жертвами много, а делателей мало", поддержите нашу, еще молодую, организацию. Мы будем защищать интересы коренных народов, мы заставим власти считаться с истинными хозяевами России! Ваш голос - это ваш личный вклад в благоустройство дела спасения России. Голосуйте за национально мыслящих кандидатов, вы приближаете победу русского правительства! Русская власть - это великая Россия. Это достойная жизнь для всех народов России!

Если вы разделяете наши идеи, голосуйте за наших кандидатов! Мы русские! С нами Бог!

Е. КВАСКОВ,
кандидат в горсовет по округу N 9.

**Наше будущее -
в наших руках**

ВСЕМ понятно, что наш город дотационный, что основное население - пенсионеры. Многие из кандидатов в депутаты делают на это ставку, высказывая мысли, как им тяжело жить, что временно не платят и без того низкую пенсию, и т. д. Они обещают очень много сделать для них, хотя реально большинство обещаний так и остаются обещаниями. Понятно, что затрагивая болезненную тему для многих из вас, уважаемые избиратели, это звучит как красивое пение, ласкающее слух. Ведь кто такие пенсионеры? Да это же наши с вами бабушки и дедушки, наши родители. Сегодня тяжело всем - и пенсионерам, и молодежи, и нашим детям. Все беды разом свалились за небольшой период, называемый перестройкой, - нищета, безработица, наркомания, бандитизм, отвратительное медицинское и культурное обеспечение. Не весь комплекс проблем может решить депутат городского Совета. Его необходимо делить на два блока: проблемы страны и проблемы города. Так, наши избранные депутаты должны решать проблемы хотя бы городского масштаба.

Работать в качестве избранника народа всегда тяжело, но в нашем небольшом городе, где все действия и поступки людей на

(Окончание на 4-й стр.)

ВОПРОС: Как вы, уважаемые кандидаты, видите решение проблем промышленности и занятости населения в городе?

А. Ф. ПОДДУБНЫЙ: Реструктуризация угольной промышленности, реформы, ценообразование работают не на созидание, а на разрушение промышленности. Далеко за примером ходить не надо. Промышленность нашего города находится в очень неудовлетворительном состоянии.

Вопрос о промышленности и занятости надо решать как один вопрос. Некоторые думают, что вопрос этот можно решить локальным способом: на кирпичном заводе создать десять рабочих мест, в трамвайном парке - 20, в АТП - 15 и т. д. Даже если и наберем таким образом 200 рабочих мест, то они погоды не сделают. Я считаю, что проблему занятости в городе надо решать не локальным, а глобальным путем. Считаю, что надо создать в городе мощную структуру, которая могла бы все предприятия нашего города поддерживать, централизовать их работу. Такой структурой могла бы стать угольная компания. Будет создана администрация компании. Сразу станет вопрос о расширении ремонтной базы - при ОРМЗ надо открывать цеха по гидравлике, ремонту комбайнов. Нужно открывать управление по материально-техническому снабжению: основа есть - база за переездом. Обязательно будет создана служба углесбыта.

Вопрос об открытии шахты "Малиновская" в горном плане практически решен, надо построить бытовые учреждения.

Открыть шахтопроходческое управление нет великих проблем - на базе старого ШПУ (есть все).

Надо пускать фабрику "Кузбасс". Есть коммерсант из Новокузнецка, который хочет купить 40% акций и запустить два цеха, задействовать 1000 человек.

Угольная компания - это шахты, цеха, управления. Думаю, что у всех желающих через это будет работа. Пойдут отчисления в бюджет города.

О. И. ЧУПРИНА: Прежде чем говорить о промышленности, я хотела бы подчеркнуть такой момент: зарплата директора любого предприятия не должна превышать в 10-15-20 раз зарплату рабочего. Из зарплаты сделана коммерческая тайна.

Теперь шахты. Шахты действительно стали иметь хозяина в лице компании "Кузнецкуюголь". 92 млн. руб. в этом году отпущено на реконструкцию шахты "Осинниковская". С этой шахтой нарушался ряд законов, и коллектив ее был полностью отстранен от решения судьбы данного предприятия. Но примерно лет на 25-30 (если так же дальше будет выполняться реконструкция шахты) рабочие места здесь будут, правда, расширяться она не будет.

"Аларда". 40% акций сейчас находится на шахте. Но компания их скупит. На сегодня 83% акций компании находится в руках комитета Госимущества России, поэтому вопрос с шахтами - открытый вопрос, хотя почти решенный. Сейчас все зависит от Москвы. Захочет Москва поднимать Осинники и угольную промышленность - пойдет на это, нет - значит не пойдет.

Конечно, шахтам помогать будут.

Далее. Остановлюсь на швейной фабрике "Кузбасс". За фабрику я буду биться. Это очень крупное предприятие, даже в масштабах России таких всего четыре. Мне непонятна позиция администрации фабрики, которая нашла спонсора, который не вкладывает деньги в фабрику, чтобы потом брать определенный процент от прибыли, а он просто-напросто хочет купить сорок или сколько там процентов акций. Товарищи, акции не продавайте. Вам нашли не спонсора, вам нашли хозяина. Он будет определять и стоимость вашей продукции, и вашу зарплату.

Сегодня 82% акций находится на фабрике. Чтобы запустить ее, необходимо ей помочь. В каком плане? Фабрике нужна разовая помощь в размере порядка 300 тыс. рублей. Каким образом их взять? Можно найти два-три человека, которые будут готовы вложить деньги и под проценты с прибыли. Бюджет города обязательно поможет. В каком плане? Давным-давно пора сокращать штат городской администрации. Слишком вольготно живут на хлебах города. Сократим количество машин, которые находятся в нашей администрации, продадим - еще деньги. Финансовая проверка отдельных организаций тоже даст нам деньги.

Котельная фабрики работает в убыток предприятию. В среднем в месяц уходит около ста тысяч для того, чтобы работала котельная. Если она не будет работать, остановится хлебозавод. А отдача от хлебозавода на фабрику всего 18 тысяч рублей. В итоге примерно 82 тыс. руб. ежемесячно фабрика теряет.

Пивзавод. Для того, чтобы пивзавод работал в полную меру, необходимо уничтожить все точки продажи так называемой "паленой" водки. Необходимо расширить рынок сбыта осинниковского пива. Например, такие торговые точки можно открыть в тех же трех банях, открыть пивбар не частный, а от того же пивзавода. Дальше, будет принята установка администрации города именно на осинниковское пиво. Хватит нашей экономике работать на другие города. Для этого будут привлечены налоговая полиция и налоговая инспекция. Дальше, поможем пивзаводу выходить за пределы города. И еще: решим вопрос о техническом перевооружении за-

фабрике бюджетные деньги - таков закон.

Думаю, что в основном вопрос занятости населения надо решать через строителей. Нам нужно построить 6600 квартир - это под ветхое жилье, которое заложено в ТЭО ликвидации шахты "Капитальная". Это сто десятиэтажных домов. Трест может увеличить численность работающих до 2000 и более человек. Было бы финансирование, которого нужно добиваться под ветхое жилье. ОРМЗ потихоньку ведет прием на работу. "Водоканал" в прошлом году принял 105 человек. Рынок этот не ограничен. Ограничены мы - финансовые возможностями.

Теперь о занятости молодежи. Загнав учебное заведение, как Осинниковский горный техникум, в долговую яму, это делалось целенаправленно с 1993 года, хотели закрыть денно-учебное заведение. Спасибо, коллектив техникума подключился, и в итоге мы отставали интересы наших учащихся.

Теперь, как у нас отдыхают молодежь? Да никак. Если открыты какие-то бары, то там просто пьянки и драки. А внизу у нас находится прекрасный парк, его надо почистить, навести там порядок, организовать торговлю напитками, мороженым.

Надо разобраться с лагерем в Сарбеле. Земля наша, лагерь не наш. Разворачивается. Почему не выйти на организацию, которой принадлежит лагерь, но заключить договора и не пустить туда отдыхать наших учащихся?

Дальше. Наладить детское питание в школах можно. То же самые лица, которые торгуют на площадях, говорят: нам какая разница, как вы будете брать налог: полностью 100% деньгами или 30% разрешите нам поставлять продуктами в те же детские дома.

Посмотрите какая беспризорность. Есть детские дома, но им надо помочь. А сколько детей имеют родителей-алкоголиков?! Ко мне мальчишка приходил, маленький, 4 года, его просто-напросто мать выгоняет утром кормиться. Я его отвела в милицию, вечером мать пришла и забрала. Таких матерей надо лишать родительских прав. Тогда мы сможем защитить этого ребенка от наркотиков, от водки, от проституции, тогда он сможет жить в детском доме в нормальных человеческих условиях.

Далее. Наладим решение вопроса по детским пособиям. Вот сейчас в 80-м магазине, почему-то единственный магазин в Осинниках, матери получают под детские пособия какие-то там продукты. Почему не открыть еще два таких магазина? И почему продуктами могут отовариваться только те матери, которые не работают? Данный вопрос будет тоже решен. Будут открыты еще две точки, там будут работать до 9 часов.

Дальше. Почему два года не работают детские молочные кухни?

Обязательно надо сказать вот о чем. Женщины России занимают 120-е место в мире, а мужчины 150-е по продолжительности жизни. В Кузбассе Осинники занимают первое место по онкологическим заболеваниям. Почему до сих пор радиоактивный шлак сыпется по дорогам?

Я считаю, что клуб "Октябрь" и кинотеатр "Спартак" - это отличные центры для того, чтобы там собирались молодежь, чтобы там читались лекции, проводились дискуссии, клубы по интересам, по возрастам. **С. Ф. ДОЛГОПОЛОВ:** Дело в том, что у оппонентов представление о бюджете своеобразное. Можно открыть лагерь в Сарбеле, но надо сначала узнать, кто же его собственник? Собственник - "Химпром", г. Новокузнецк. Земля не наша, а Новокузнецкого района. И зачем туда вкладывать деньги, когда есть ряд других предложений оздоровливать молодежь? В прошлом году, например, купили путевки в "Карачи" по счету. Есть где оздоровливать, и не нужно изобретать велосипед.

Давайте откроем еще 10 магазинов под детские пособия, а где взять товар? Нам же разрешили продавать только то, что сами производим. Мы же, кроме хлеба и хлебобулочных изделий, пока ничего не производим. С хлебокомбинатом рассматривается вопрос с выдачей именных карточек, по которым можно будет отовариваться в любом магазине. Кстати, 80-й магазин не один работает по детским пособиям, открыт еще 76-й и в поселках. Тому же продавцу нужно платить зарплату, нужно платить за аренду помещения, за коммунальные услуги, а все это ложится на себестоимость продукции. Булка хлеба выйдет под 7 рублей. Кто ее будет покупать?

Можно почистить парк. До сего дня молодежь занимала интересную позицию. Когда в городе создавался комитет комсомола, у нас здесь живет первый секретарь, по-моему, даже обкома комсомола, я предложил: давайте организуем субботник в молодежном парке. Они мне написали смету и говорят: 200 тысяч плати - наведем порядок. Да что же это за подход такой?

Да, все развалили. Клубы надо возрождать. Но основное в молодежной политике - это ее занятость, то есть молодежь должна иметь гарантию на рабочее место. А это - развитие нашей промышленности.

Наркомания есть, "паленая" водка есть - этого никто не отрицает, с этим идет борьба жесткая. Но есть законы, которые

Выборы - это ответственность

вода.

Теперь колбасная фабрика. На фабрике рабочие посыпали поймать в неблагополучных поступках свою администрацию. В итоге фабрика закрыта. Страдает город, страдают рабочие. Сюда будут привлечены все правоохранительные органы. И лично проконтролирую. Но в итоге колбасная фабрика будет работать на город, а не на какого-то там директора. Виновные будут наказаны.

По всем остальным маленьким предприятиям надо будет разбираться в рабочем порядке.

С. Ф. ДОЛГОПОЛОВ: Я тоже, наверное, коснулся тех предприятий, о которых шла речь. Для того, чтобы создать угольную компанию, нужно спросить у собственников, хотят ли они это сделать или нет? Я считаю создание угольной компании нецелесообразным. Почему? Это будет не угольная компания, а, извините за бедность речи, общество инвалидов. Почему? На шахте "Высокая" фронт еще не готов. В лучшем случае она только через два года начнет давать уголь, если интенсивно готовить фронт. Шахте "Осинниковская" нужны инвестиции для того, чтобы открыть 360-й горизонт. Где взять капитальные вложения? Шахта "Аларда" сама работает, Малиновский район еще нет. Туда нужно вложить примерно 150 млн. рублей. Обогатительная фабрика лежит еще в упаковке на складе. Без нее Малиновский район не нужен: иностранцы не покупают уголь, у которого зола 29%.

Ладно, создадим управленческий аппарат, углесбыт, транспорт, другие организации угольной компании - кто будет их кормить? На чьи плечи это все ляжет? На плечи того же горняка. Здесь сразу поднимается вопрос себестоимости угля. Кто его, такой дорогой, будет покупать? Создав угольную компанию, мы должны попасть на рынок, а весь рынок занят. Рынок - это деньги. С чем его завоевывать, с ведром угля? Рынок - это борьба, настоящая драка. Однозначно задавят демингом.

С руководством УК "Кузнецкуюголь" этот вопрос поднимался неоднократно. Они говорят: хорошо, когда все шахты у вас будут работать, мы сами будем рады вам отдать этот холдинг, так как управление будет гораздо удобнее.

По фабрике "Кузбасс" у меня, может быть, своеобразное мнение. С фабрикой администрация действительно возилась. В течение года трижды из области приезжали и замы губернатора, и специалисты. И собственника, вроде, нашли. Мое мнение: за долги фабрику нужно объявлять банкротом, вводить либо внешнее управление, либо отдать в областной бюджет, и тогда областной бюджет мог бы субсидировать фабрику. А 300 тысяч рублей для нее - это капля в море. В программе развития города пункт по фабрике есть. Специалисты дали расчет: ей необходимо 12,3 млн. рублей, чтобы получить отдачу.

Кто ей мешает шить под детские пособия? Хлебокомбинат 600 тыс. рублей "живыми" деньгами осваивает в месяц под детские пособия. Управление фабрики должно разворачиваться в этом же направлении, работать, а не бегать в администрацию и бить кулаком по столу. Администрация города не имеет права дать

ВОПРОС: Какие вы видите источники пополнения бюджета города?

С. Ф. ДОЛГОПОЛОВ: Сегодня основные плательщики в бюджет - угледобывающие предприятия города. За три месяца этого года сбор в бюджет составил 109%. Налоги в этом году платят все, 80% - "живыми" деньгами. В прошлом году в обороте было только 13% "живых" денег.

МВБ дает нам 13,5 млн. рублей кредита под проекты на создание новых рабочих мест.

Легкая промышленность - тоже налогоблагаемая база. Мыски, к примеру, живут за счет обогатительной фабрики без дотаций. Вот основное.

А. Ф. ПОДДУБНЫЙ: Сегодня финансы идут через Новокузнецк, и компания там прекрасно живет. Не будет у нас компании - по-прежнему будут разрушаться школы, дворцы спорта - вся социальная сфера. Мы сами должны позаботиться о том, что в нашем городе был мощный фондодержатель.

О. И. ЧУПРИНА: Поговорим о том, как же мы два года наполняли свой бюджет? Ну, например, все прекрасно знают, какое количество аптечных киосков установлено во всем магазинам, во всем городе. Но дело-то в том, что аптечные киоски являются филиалами от фирм Новокузнецка, Новосибирска, Прокопьевска, Бердска. А это значит - в наш бюджет они дают только 10%, остальные 90% уходят в те города. Мы являемся донорами тех городов. Мне непонятен подход к решению данного вопроса.

Теперь второе. Мы все прекрасно знаем, что у нас не налажена система контроля и проверки за целевым использованием бюджетных средств, а также сбором налогов. Подчеркиваю: первое, с чего начну, это будет проведена финансовая проверка всех структур, особенно управления социальной защиты и ТМО. Я хочу разобраться, почему в таком состоянии находятся больницы, почему на БИСе питание появилось полтора месяца назад, почему там нет лекарств, постельного белья и т. д. Хочу разобраться, кто в этом виноват, и принять меры.

Налоги скрываются, выплачиваются частично. Будет организован контроль за работой налоговой полиции и налоговой инспекции.

В местной газете будет опубликована зарплата и все льготы работников аппарата администрации, а в дальнейшем зарплата будет им выплачиваться одновременно с бюджетниками.

ВОПРОС: Предлагается обсудить вопрос молодежной политики. Что вы предложите молодым людям, чтобы они оставались в городе?

О. И. ЧУПРИНА: Прежде чем баллотироваться, я хотела узнать, какова же статистика смертности молодежи от передозировки наркотиков? В Осинниках эта статистика не ведется. Поэтому получается: у нас как бы наркомании нет. И милиции как бы и борются-то не с кем. Хотя каждый житель Осинников прекрасно знает, кто, где и когда торгует наркотиками.

Вызывают участковых, я сама вызывала, участковые являются, но ничего не меняется в Осинниках.

Та же самая система с "паленой" водкой.

Теперь о занятости молодежи. Загнав учебное заведение, как Осинниковский горный техникум, в долговую яму, это делалось целенаправленно с 1993 года, хотели закрыть денно-учебное заведение. Спасибо, коллектив техникума подключился, и в итоге мы отставали интересы наших учащихся.

Теперь, как у нас отдыхают молодежь? Да никак. Если открыты какие-то бары, то там просто пьянки и драки. А внизу у нас находится прекрасный парк, его надо почистить, навести там порядок, организовать торговлю напитками, мороженым.

Надо разобраться с лагерем в Сарбеле. Земля наша, лагерь не наш. Разворачивается. Почему не выйти на организацию, которой принадлежит лагерь, но заключить договора и не пустить туда отдыхать наших учащихся?

Дальше. Наладить детское питание в школах можно. То же самые лица, которые торгуют на площадях, говорят: нам какая разница, как вы будете брать налог: полностью 100% деньгами или 30% разрешите нам поставлять продуктами в те же детские дома.

Посмотрите какая беспризорность. Есть детские дома, но им надо помочь. А сколько детей имеют родителей-алкоголиков?! Ко мне мальчишка приходил, маленький, 4 года, его просто-напросто мать выгоняет утром кормиться. Я его отвела в милицию, вечером мать пришла и забрала. Таких матерей надо лишать родительских прав. Тогда мы сможем защитить этого ребенка от наркотиков, от водки, от проституции, тогда он сможет жить в детском доме в нормальных человеческих условиях.

Далее. Наладим решение вопроса по детским пособиям. Вот сейчас в 80-м магазине, почему-то единственный магазин в Осинниках, матери получают под детские пособия какие-то там продукты. Почему не открыть еще два таких магазина? И почему продуктами могут отовариваться только те матери, которые не работают? Данный вопрос будет тоже решен. Будут открыты еще две точки, там будут работать до 9 часов.

Дальше. Почему два года не работают детские молочные кухни?

Обязательно надо сказать вот о чем. Женщины России занимают 120-е место в мире, а мужчины 150-е по продолжительности жизни. В Кузбассе Осинники занимают первое место

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

связывают глав городов. Законы диктуют: чтобы наказать торговца "паленой" водкой, нужно доказать, что его годовой оборот не менее 18 млн. рублей. Попробуйте, докажите. По наркотикам тоже самое: принят закон, что каждый гражданин имеет право носить в кармане до 2 г наркотиков. Раньше за это давали 8 лет тюремы. Надо выходить с законодательной инициативой в Государственную Думу, чтобы получить право наказывать. А по наркотикам наша милиция в прошлом году работала, наверное, лучше других в области: заведено 89 уголовных дел, 39 человек осуждено.

А. Ф. ПОДДУБНЫЙ: Рыночные отношения отрицательно оказались на занятости молодежи. Вы знаете, у нас спортивные секции, туризм, кружки по интересам - все это стало платным и поэтому недоступным. Охват молодежи неполный. На себя все эти вопросы должны взять школы. Секции при школах надо сделать бесплатными, выделить из бюджета деньги на проблемы молодежи.

Чтобы решить вопрос занятости молодежи, нужна компания. А с компанией нужны финансы. Когда будут финансы, тогда мы сможем поддержать молодежь и дать ей работу.

ВОПРОС: Какие предложения есть у кандидатов по вопросам благоустройства и коммунальной сферы города?

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

виду, - вдвое сложнее. Ведь любой горожанин, тем более избиратель, может всю правду высказать в глаза не только на рабочем месте депутата, но и просто на улице. Это сложная работа, которая не пугает меня своими трудностями, но и в то же время заставляет задуматься об ответственности перед избирателями, ведь действия и поступки избранного депутата будут влиять на их жизнь в городе. С другой стороны, проведя анализ работы деятельности предыдущих депутатов, и то, что я, Романенко Руслан Николаевич, являюсь жителем данного города, где живет моя семья, родственники, друзья, сделал для себя вывод, что мой поход в депутаты принесет некоторую помощь нашему городу. При этом будут учитываться ваши, наказы и предложения, дорогие избиратели и горожане.

Немного о себе. Родился 20 мая 1971 года в г. Осинники. В 1985 году, после окончания средней школы № 31, поступил в Осинниковский горный техникум, который окончил с отличием. В этом же году поступил в Сибирский металлургический институт. По семейным обстоятельствам приостановил учебу на 4-м курсе, получив академический отпуск. В 1994 году начал самостоятельную работу в качестве руководителя открывшегося нового тогда предприятия ООО "Анжелка". Молодой, энергичный, но без опыта работы, я стал по-немногу создавать команду, которая бы отвечала всем требованиям специфической работы данного предприятия. Что-то получалось, где-то ошибался, но результат все-таки не заставил себя долго ждать. Предприятие выросло как численностью (если в момент открытия было 4 рабочих места, то сейчас около 40), так и интеллектуальным потенциалом всей работающей команды. Я тоже очень много получил - это, конечно же, опыт, опыт работы с людьми, приобрел несколько профессий (руководитель, бухгалтер, делопроизводство, компьютерное программирование) и определенный багаж знаний. В 1997 г. мне предложили другую работу, но опять же связанную с руководством, - руководителем ООО "Созвездие". Данное предприятие начиналось с нуля, но в его планах было заложено больше перспектив развития. Работа предприятия будет вестись в двух направлениях: торговое производство и собственное производство. Я принял данное предложение. В настоящий момент я являюсь руководителем ООО "Созвездие", где имеются торговая сеть, пельменный цех и в ближайшей перспективе должен открыться цех фасовки. Сегодня рассматривается новое, я считаю, еще более перспективное предложение - объединение трех самостоятельных предприятий: ООО "Анжелка", ООО "Созвездие" и предприятия по изготовлению колбасных изделий в единый торгово-производственный комплекс.

Женат, воспитываю dochь.

Жизнь нашего с вами города и наше, соответственно, будущее зависят от благосостояния самих жителей. А отсюда следует, что, как бы нам этого хотелось или не хотелось, город должен иметь свой

С. Ф. ДОЛГОПОЛОВ: Вопросы благоустройства города в администрации стояли и стоят на первом месте. Много сделано, многое хочется сделать. Многие вопросы упираются в финансирование, ведь город на 76% является дотационным. И все же на улицах зажгли свет - это заслуга не только администрации города, это

Я хочу сказать большое спасибо коммунальным службам: город занял по благоустройству первое место в области по нашей группе. Со строительными дорожниками рассчитываемся только углем, как они умудряются купить на этот угол битум и все, что нужно, я просто не знаю.

Да, коммунальное хозяйство - это уро-

когда поливается дорога по улице Ленина? Я живу возле травмпункта. С Бондаревым, нашим депутатом, пробили поливку дороги. И знаете, когда поливают? В дождь! Это говорит о том, какая бесхозяйственность и нежелание работать отдельных лиц в коммунальных службах.

Теперь строительство и распределение жилья и снос ветхого будут установлены под особый контроль. Да, строительство ведется, но что-то я не видела сноса ветхого жилья. В тот раз баллотировалась, призывала, говорила: товарищи, да в конце-то концов снесите позор Осинников - дом возле милиции! А ведь такого жилья очень много.

Да, надо возвратить практику проведения субботников. Благоустройство города зависит от того, кто придет в Белый Дом, так называемый.

А. Ф. ПОДДУБНЫЙ: Сказано практически все и о дорогах, и о других вопросах. Мне бы просто хотелось добавить, что действительно в городе коммунальная служба работает. Другое дело, что мы не имеем финансов, чтобы поддержать службу ЖКХ, чтобы она проводила ремонты зданий, подъездов, подвалов. Если мы и дальше будем жить, как прежде, деньги у нас не появятся. Надо иметь фондодержателя. Чтобы был фондодержатель, нужна компания - это мое твердое убеждение.

Р. С. Надеемся, что через "круглый стол" читатели нашей газеты получили дополнительную информацию о программах кандидатов на должность главы города. Остается сделать выбор.

Выборы - это ответственность

заслуга тех специалистов, которые умудрились объявить эти работы общественно значимыми, получить деньги. Получили, выполнили работу, отчитались за каждую копейку, за каждый фонарь. И дальше будем так продолжать.

Не знаю, откуда у Ольги Ивановны информация о радиоактивных свойствах шлака. Шлак, которым посыпают дороги, имеет сертификат СЭС, что им можно посыпать. То, что грязно, понятно. Я бы тоже с удовольствием покупал песочно-солевые смеси. Это 3000 кубов. Один куб стоит 87 рублей, а у нас долги по зарплате 7-8 месяцев. Во-вторых, через два-три года в городе вместо автомобилей будут дырявые банки. Потом, мы же ходить по этой соли будем, в речку весной все по-течет.

вень нашей жизни. Надо продолжать закрывать старые котельные. Получается тепло в три раза дешевле.

О. И. ЧУПРИНА: Не требуется никаких затрат на то, чтобы песком посыпать дороги. Песок добывается на речке. Знаете, в чем проблема? Проблема заключается в том, что в Осинниках негде хранить данный песок. Смешно.

Абсолютно никаких затрат не требуется на то, чтобы садить деревья. Договоритесь со школами, с учащимися техникума. Просто привезите эти деревья для посадки. Ведь что делается в Осинниках? Вырубаются тополя, КПД которых, по сравнению с другими деревьями, составляет 80%. А почему вырубаются? Оказывается, потому, что цветут тополя, - пух летит, мешает. Так вы дороги поливайте. А то ведь

собственный сильный бюджет, который должен строиться на сборах и отчислениях предприятий различных форм собственности. А это значит: в городе необходимо решать одну из острых проблем - сохранение рабочих мест и создание новых. Вроде бы, громко сказано, но давайте вместе с вами рассуждать. Будут работать предприятия различных форм собственности - работники будут получать зарплату, будут идти отчисления в бюджет на выплату пенсий и на решение социальных проблем населения города: качественный комплекс жилищно-коммунальных услуг, культурный досуг населения, безопасность личности, борьба с наркоманией и т. д. Необходима поддержка местных производителей, помочь в поиске наилучших, более благоприятных условий для создания и работы предприятий. А это значит, деньги производителей будут работать внутри города.

Необходимо в городе решить проблему занятости и досуга молодежи, ведь наше будущее - это они. Часть молодежи нигде не работает по разным причинам. Одна из причин - это отсутствие знаний и навыков у одной части молодежи и недостаточная квалификация у другой части. В городе практически нет будущих директоров и руководителей, отвечающих требованиям данной экономической ситуации в стране. Кто будет завтра грамотно управлять, чтобы эти предприятия были сильными и богатыми? Для этого необходимо усилить работу центра занятости, который должен заниматься не только подбором кадров и учетом граждан, нигде не работающих, но и проводить учебные семинары с присвоением квалификаций, с участием специалистов в данных областях работы, посыпать подающих надежду молодым людям на обучение в другие, более сильные центры и учебные заведения с гарантированным возвратом их в наш город для применения их знаний и навыков во благо нашего города. Здесь должен проходить отбор не по денежному благополучию, а по развитию, знаниям и желанию учиться ради того, чтобы стать грамотным специалистом. Возникают вопросы: за какие средства и как эти средства будут возвращаться? Решением этих вопросов и должны заниматься депутаты.

Необходимо в городе восстановить медицинский комплекс. Просто страшно подумать о том, что ты или кто-то из твоих родственников может заболеть. Какой городской уровень медицинской помощи! Многие хорошие специалисты, в связи с экономическими причинами, уехали из города, многие оставшиеся в скромном будущем, при неизменном состоянии городской медицины, повторят путь своих коллег. Больничные здания в плачевном состоянии, не хватает медикаментов.

Инициативная группа выдвинула мою кандидатуру кандидатом в депутаты городского Совета по округу № 2 с уверенностью в том, что мои знания, опыт и деловые качества будут востребованы в решении городских проблем.

Р. РОМАНЕНКО.

Выборы

СТЕПАНОВА

Елена Викторовна

ОКРУГ № 9

Родилась и живу в г. Осинники с 1972 года. Работаю мастером в УККИТС. Имею средне-техническое и высшее образование. Баллотироваться в депутаты местного Совета решила из-за того, что мне небезразлична судьба не только товарищей по работе, но и всего нашего города. В случае избрания меня депутатом приложу все силы для того, чтобы отстаивать ваши интересы.

Объявления

Продаем

СРОЧНО гараж (8,5x4,5) с гребном на территории нового кирпичного завода. Тел. 2-35-32, 2-44-86.

ОАО "ВТОРЧЕРМЕТ" г. Осинники принимает металлический лом за наличный расчет. Находимся возле базы ОШСУ. Лицензия N M96/0038/001-L-K21.

Купим

СРОЧНО 2-комн. квартиру в р-не шк. N 3, недорого. Обр. по тел. 2-23-86. Спросить Наташу.

СЕМЬЯ из двух человек снимает 1-комн. квартиру. Порядок, оплату гарантируем. Тел. 2-54-19 после 18-00.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ЮЖНО-КУЗБАССКИЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС"

Годовое общее собрание акционеров созывается в очной форме по инициативе совета директоров.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 1 апреля 1999 года.

Повестка дня годового общего собрания:

1. Отчет совета директоров о деятельности общества за 1998 год.

2. Утверждение годового отчета бухгалтерского баланса, счета прибыли и убытков за 1998 год.

3. Утверждение отчета ревизионной комиссии и зак-

лючение по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности за 1998 год.

4. Выборы ревизионной комиссии.

5. Выборы совета директоров.

6. Утверждение дивиденда.

7. Утверждение аудитора.

Участникам собрания иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров - доверенность на передачу им права на

участие в собрании.

Собрание состоится 27 мая 1999 года в 14-00 часов. Время начала регистрации участников собрания: 12-30. Время окончания регистрации участников собрания: 13-45. Место проведения собрания: г. Калтан, ул. Комсомольская, 8, актовый зал ЮКПК. С материалами, предоставляемыми акционерами при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться по адресу: г. Калтан, ул. Комсомольская, 8, тел. 3-11-41.

Совет директоров ОАО "ЮКПК".

НАШ
АДРЕС



и ТЕЛЕФОН

Зам. редактора
Л. Б. СМИРНОВА.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Перепечатка материалов без согласования с редакцией запрещается.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать - 16 часов.

Заказ 3108. Тираж 5241. Индекс 51918.

Цена договорная.